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Программное содержание: 
· Обобщить знание детей о русских народных сказках;
· Развивать речевую и познавательную активность у детей раннего возраста;
· Закреплять знание основных цветов, геометрических фигур (треугольник, квадрат и круг);
· Развивать отзывчивость и эмоциональное восприятие содержание сказок, развивать интерес и желание  участвовать  в театрализации.

















                                                  Ход занятия
Дети заходят в музыкальный зал.
В1 – Вот пришли к нам малыши
        До чего же хороши!
Все вы выросли большие – 
Покажите-ка какие!
(Дети поднимают руки вверх)
В2 – Ребята, а вы любите сказки? Тогда мы приглашаем вас в сказочное путешествие, а поедем мы на машинках. Берите в руки руль и поехали!  (Дети за воспитателем под музыку едут в середину музыкального зала и садятся на стульчики)
В2 – На машинках ехали и в сказку все приехали! 
(берет под березкой мишку)
Посмотрите ребята, кто нас встречает.
Кто это? (Мишка)
Ребята в каких сказках встречается медведь?
(Колобок, теремок) - сценка на одну минуту.
В2- Правильно. Давайте мишке расскажем стихотворение (первый ребенок рассказывает)
«Он в лесу глухом живет
Не уклюжий косолапый, летом ест малину , мед,
А зимой сосет он лапу»
В2 – Спасибо (Имя ребенка)
Садись мишка под березку (садит игрушку)
Я вижу еще кого-то! Кто же это? (берет игрушку зайца)
Дети – зайка
В2- а какой наш зайка?
Расскажите.
Дети (маленький.  ушастый, пушистый)
В2 – в каких сказках живет зайка?
Дети ( «теремок, колобок»)
В2 – молодцы ребята, поиграем с зайчиком?
Выходите на поляну ( музыкальная физминутка №  )
В2 – Садитесь на стульчики, давайте зайчику прочтем стихотворение.
        ( читает р.)
« Вот пришёл к нам зайка, 
   Зайка очень маленький
   На его макушке-
   Длинненькие ушки!
В.2- Спасибо…( имя ребёнка).
 Иди зайка к мишке под весеннюю берёзку.    Я смотрю на нашей сказочной полянке ещё кто-         то под берёзкой сидит!  ( достаёт игрушечного волка.)
В.2- Кто это? 
Дети- Волк.
В.2 – В каких сказках живёт волк? ( « Теремок», « Волк и семеро козлят»).
          -сценка на одну минуту из любой сказки.
В.2-  Ребята , а вы хотите поиграть в сказку?
Дети- да!
В.2 – 1,2,3,4,5, начинаю превращать!
         Были вы ребята-
          Стали все весёлые, задорные, озорные козлята!
В.2 – Мы все дружно веселились
          И в козляток превратились!
В.2  -На лесной опушке
          В красивой избушке
Жила мама –коза
Со своими ребятками- весёлыми козлятами!  ( выходит из домика мама коза, В.1)
В.1  - Ах , вот вы где мои козлята,
          Козлята –весёлые ребята!
          Я- мама коза в лесу была, 
           Ела травку шелковую,
          Пила воду студеную.
          Выходите на полянку
          Будем прыгать и скакать,
         Веселиться и играть!
( Музыкальная игра волк догонят козлят)
Вот козлята все проснулись 
подтянулись улыбнулись 
расой они умылись
Быстро, быстро покружились 
Сели, встали и за мамой побежали.
В1- Ах ты волк волчок серый бочок,
Ты моих козляток не пугай!
Мы с ребятами козлятами хотим  подарить тебе красивые коврики!
В1 – Проходите ребята за столы и будем украшать  коврики. ( Дети выкладывают фигуры по контурам треугольник, квадрат и круг)
В1 – задает вопросы детям
- Что за фигура?
-Какого цвета?
В1- молодцы ребята  козлята, волку очень понравились ваши разноцветные коврики!
В1 – выходите на полянку
Получите угощения – очень вкусное печенье.
А Вам пора в ребяток превращаться.
А мне в сказку возвращаться!
В2 – Ребята – козлята  говорите  Маме –Козе спасибо за угощение.
         Дети- спасибо за угощенье.  До свидание!
Садитесь на полянку- 1,2,3,4,5 начинаю превращать – были мы козлята, стали мы ребята!
Берите в руки руль и поедем на машинках в группу угощаться!
Поехали!
(дети возвращаются в группу «на машинках» ) Под музыку.

 

